

## Hirdetések:

1 Ma van **Urunk bemutatásának (Gyertyaszentelő Boldogasszony)** ünnepe; ez a nap könyörgőnap *szertzesi hivatásokért*. Az ünnephez kapcsolódóan **gyertyaszentelést** tartunk a szentmise végén.

2. **Hétfőn** emlékezünk *Szent Balázs vértanú püspökre*. A reggeli szentmisén **balázs-áldást** osztunk. Aki nem tud jelen lenni, részesülhet az áldásban a vasárnapi miséken is.

3. **Hétfőn délután 3-kor Biblia óra**, utána **nyugdíjas klub** lesz a *közösségi házban*. **Kedden este 6-kor a harmadéves, 7-kor a haladó katekumen** csoport találkozik a *plébánián*. **Szerdán este 6-kor felnőtt katekézist**, utána **nyegyed 8-kor jegyeskurzust** tartunk a *plébánián*.

4. A héten **elsőpéntek** lesz. **Reggel 7-kor** és **este 6-kor** mutatunk be **szentmise** a *Templomban*. Délután 5-kor szentségimádást tartunk. A nap folyamán meglátogatjuk a betegeket.

5. További liturgikus ünnepek a héten: szerdán *Szent Ágota vértanúra*, csütörtökön *Miki Szent Pálra és vértanútársaira*, szombaton *Bakhita Szent Jozefina szűzre* emlékezünk.

6. Február 7-e és 14-e között kerül megrendezésre a **házasság hete**. Ebből az alkalomból egy helyi rendezvényre hívjuk a szentségi házasságban élő párokat, ami **február 12-én**, szerdán este 7-kor kerül megrendezésre a *katolikus iskola ebédlőjében*. Az idei év mottója: „BESZÉLGESSETEK A HÁZASSÁGOTOKÉRT!” Ennek jegyében az estén hallhatunk tanúságtételt, beszélgethetünk gyertyafény mellett a házaspárunkkal, hogy az őszinte és hatékony kommunikáció, melyben Isten is jelen van, a házasság fejlődését segítse. Az alkalomra feliratkozás szükséges a sekrestyében vagy a plébánián, illetve továbbra is várjuk a házaspárok esküvői fényképét.

7. Az egyházközség néhány további rendezvényéről a Tanítvány belső lapján lehet olvasni.

Miserend: *Templom:* hétfő: 8:00, kedd-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; *elsőpéntek:* 7:00, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő:* vasárnap: 11:00. *Nyársapát:* vasárnap: 11:15.

# TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI  
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2025. február 2. XVIII. évf. 5. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

*Cím:* 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel:* +36-53-311-144

*Számlaszám:* MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> [fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu](mailto:fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu)

[cegledromaikatolikusplebania@gmail.com](mailto:cegledromaikatolikusplebania@gmail.com)

---

## URUNK BEMUTATÁSA – GYERTYASZENTELŐ BOLDOGASSZONY

A válaszos zsoltár válasza: *Az égi seregek Ura, \* ő a dicsőség Királya.*

Simeon, „igazságos és jámbor ember, aki Izrael vigasztalására várt” és Anna, aki „soha nem hagyta el a templomot”, felismerte a Gyermekekben, akit Mária a karjában tartott, a várva várt Messiást. Ők, Simeon és Anna, a főszereplői az evangéliumi szakasznak az Úr bemutatása, közismertebb nevén a Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepén. Ezen a napon ünnepli az egyház a Megszentelt élet XXVIII. Világnapját, amelyet Szent II. János Pál alapított 1997-ben. A február 2-án este fél 6-kor a Szent Péter bazilikában kezdődött szentmisén, Ferenc pápa elmélkedésének középpontjában egy olyan viselkedésmód állt, amely szembemegy korunk szellemével: a várakozás. „Testvéreim, ápoljuk az imában a várakozást az Úrra, és tanuljuk meg a „Lélek jó passzivitását”: így tudunk megnyílni Isten újdonságai előtt” – mondta Ferenc pápa a homíliában. „Amikor eltelték a tisztulásnak a Mózes törvényében megszabott napjai, felvitték Jeruzsálembe, hogy bemutassák az Úrnak” (Lk 2,22).

„Jót tesz nekünk, ha erre a két idős emberre tekintünk, akik türelmesek a várakozásban, lélekből éberek és kitartóak az imádságban” – hangsúlyozta homíliája elején Ferenc pápa. Simeon és Anna két idős ember,

de megőrizték fiatalon a szívüket a nehézségek és a csalódások ellenére „nem nyugdíjazták a reményt”, és életben tartották az Úrra való várakozást. „Testvéreim, számunkra is fontos a várakozás Istenre a hit útjának szempontjából. Az Úr minden nap meglátogat minket, szól hozzánk, váratlan módon kinyilatkoztatja magát, és az élet, illetve az idők végén eljön. Ezért Ő maga int bennünket, hogy maradjunk ébren, legyünk éberek, tartsunk ki a várakozásban” – nyomatékosította a pápa.

Jaj nekünk, ha belecsúszunk a „lélek álmába” és „archiváljuk a reményt” – intett a pápa. Majd feltette a kérdést: képesek vagyunk-e még várakozni, vagy túlságosan el vagyunk foglalva önmagunkkal és tevékenységeinkkel? Nem kockáztatjuk-e, hogy „a szerzetesi és keresztény életet is a sok tennivaló egyikévé változtatjuk, és elhanyagoljuk az Úr napi keresését?”. Továbbá: mennyit számítanak a siker lehetőségei személyes és közösségi életünk megtervezésében, ahelyett, hogy „a ránk bízott kis magnak” szentelnék magunkat, és ki tudnánk várni Isten idejét?

A várakozás képességét – folytatta a pápa – gyakran különösen két tényező gátolja: az első a „lelkiélet elhanyagolása”. „Ez akkor történik, amikor a fáradtság győzedelmeskedik a rácsodálkozáson, amikor a megszokás veszi át a lelkesedés helyét, amikor elveszítjük a kitartásunkat a spirituális úton, amikor a negatív tapasztalatok, a konfliktusok vagy a késlekedő eredmények keserű és elkeseredett emberekké változtatnak bennünket” – mutatott rá Ferenc pápa. Nem szép egy „elsötétült arcot” látni egy közösségben. A kezdeti öröm és rácsodálkozás „az Isten imadásából, a térd és a szív munkájából táplálkozik”.

Ezt követően a pápa kiemelte a második tényezőt: „a világ stílusához való alkalmazkodást, amely végül átveszi az Evangélium helyét”. A pápa szólt a társadalmainkat jellemző „mindent és azonnal” elvárásról, a minket uraló állandó aktivitásról, a mindenáron keresett fogyasztásról és szórakozásról, valamint a napjainkban száműzetésre ítélt csendről. Figyelmeztetett: „Vigyázzunk tehát, hogy a világ szelleme ne lépjen be szerzetesi közösségeinkbe, az egyházi életünkbe, egyéni utunkba, különben nem hozunk gyümölcsöt. A keresztény életnek és az apostoli küldetésnek arra van szüksége, hogy az imában és a mindennapi hűségben megérlelt várakozás megszabadítson minket a hatékonyság mítoszától, a teljesítmény

megszállottságától és mindenekelőtt attól az igénytől, hogy bezárjuk Istent saját kategóriáink közé, mert Ő mindig kiszámíthatatlanul jön el” – figyelmeztetett Ferenc pápa a Megszentelt élet világnapján mondott homíliájában.

Ezt követően a pápa Simon Weil francia misztikus egy mondatát idézte: „Vágyini Istenre és minden másról lemondani: az üdvösség egyedül ebben áll”. Arra kérte a megszentelt életet élő férfiakat és nőket, hogy tanulják meg „a Lélek jó passzivitását”, hogy nyitottak legyenek „Isten újdonságaira”. Így a múlt megnyílik a jövő előtt, és ami bennünk régi, az képessé válik az új befogadására. A pápa elismerte, hogy ez nem könnyű lépés, de szükséges, és Carlo Maria Martini bíboros írásának egy részletét idézve zárta homíliáját: „Valóban nem könnyű a bennünk lévő réginek befogadni a gyermeket, az újat [...]. Az új befogadása: idős korunkban befogadni az újat. Isten újdonsága gyermekként jelenik meg, mi pedig szokásainkkal, félelmeinkkel, aggodalmainkkal, irigykedéseinkkel – gondoljunk ám az irigységre – vetette közbe a pápa –, gondjainkkal együtt állunk e gyermek előtt. Megöleljük, befogadjuk, helyet csinálunk neki?” (*Fülöp Ákos atya*)

### **Egyházközség eseménynaptára**

**Április 3-án**, csütörtökön **Földi-Kovács Andrea** mesél megtéréséről. Tanúságtételét az Eucharist Zenekar (Gável Testvérek) fogják kíséreni. Az esemény a *Templomban* kerül megrendezésre este 6-tól.

**Április 5-én**, szombaton **egyházközségi nagyböjti lelkinap** tartunk, amire várjuk mindazokat, akik szeretnének közösségileg készülni az ünnepekre. Aznap délelőtt szentségimádást tartunk reggel 8-tól délelőtt fél 12-ig a *Szent Klára kápolnában*. A lelkinap délután 1-kor fog kezdődni a *katolikus iskolában*, és az este 6-os misével ér majd véget.

**Június 1-jén**, vasárnap lesz a **Csemői búcsú és juniális**, amire szeretettel hívjuk a ceglédieket is! Csemőben a szentmise 11-kor kezdődik, azt követően közös ebéd, majd kötetlen, játékos együttlétre kerül sor.

**Augusztus 11-e és 15-e között** kerül megrendezésre a **családtábor!** Ennek helyszíne a *balatonföldvári Riviéra Park Hotel*.